

# Írán ukazuje prstem po útoku dronu – média

 [rt.com/news/570844-iran-israel-drone-attack](https://rt.com/news/570844-iran-israel-drone-attack)

2. února 2023, 7:27

## DomovSvětové zprávy

Předběžné vyšetřování ukázalo, že za bombovým útokem v Isfahánu stál Izrael, řekl údajně vyslanec OSN



Íránská vláda má podezření, že za útok na vojenské zařízení v centrálním městě Isfahán byl z minulé sobotní noci zodpovědný Izrael, uvedl ve čtvrtek zpravodajský server ISNA s odvoláním na vysokého diplomata.

Amir Saeid Iravani, vyslanec Teheránu při OSN, vznesl podle ISNA obvinění v korespondenci s vysokými představiteli organizace. Ve svém dopise údajně uvedl, že předběžné vyšetřování poukázalo na odpovědnost Izraele za útok dronem.

Incident odsoudil a odkázal na prohlášení vysokých izraelských představitelů, včetně rozhovoru s premiérem Benjaminem Netanjahuem na CNN ze začátku tohoto týdne, ve kterém odmítl potvrdit nebo vyvrátit účast Izraele na útoku v Isfahánu.

*"Pokaždé, když na Blízkém východě dojde k nějaké explozi, je obviňován Izrael nebo je mu dána odpovědnost - někdy jsme, někdy nejsme,"* řekl premiér americké zpravodajské síti.

Ve svém dopise Iravani zdůraznil, že Írán má právo „rozhodně reagovat“ na hrozbu, kterou představuje Izrael, jakýmikoli prostředky, které považuje za nezbytné.

Přečtěte si více

### Netanjahu vysvětluje přístup Íránu

Íránský diplomat také odsoudil ukrajinského představitele za jeho poznámky k útoku. Michail

Podoliak, poradce prezidenta Vladimira Zelenského, označil incident za odvetu za to, co Kyjev prohlašuje za pomoc poskytnutou Íránem Rusku v konfliktu s Ukrajinou.



*„Válečná logika je neúprosná a vražedná. Přísně účtuje autorům a komplicům,“* řekl Podoliak a dodal, že Ukrajina *„vás varovala“*.

Iravani zopakoval, že Írán nebyl zapojen do ukrajinské krize, a prohlásil, že jakákoli prohlášení ospravedlňující útoky na íránskou infrastrukturu jsou *„nezodpovědná“*.

Podle ISNA íránští specialisté analyzovali trosky dronů použitých při útoku a identifikovali výrobce. Údajně našli stopy po porovnání těla letadla, motorů, napájení a navigačního systému se vzorky, které měli k dispozici.

Íránská armáda použije nové informace ke zlepšení bezpečnosti ve svých zařízeních, uvedl server s odkazem na zdroj blízký Radě národní bezpečnosti.

### ČTĚTE VÍCE: Teherán si předvolal ukrajinského diplomata – média

Útok se údajně týkal tří malých dronů nesoucích výbušniny, které byly vypuštěny z nedalekého místa. Írán uvedl, že byli zachyceni a způsobili pouze malé škody na střeše budovy, která byla cílem útoku.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



